From: T[PADEIO ENAPXQY - NEPIOEPEIAKH ENOTHTA MAPQY

Sent: Friday, June 25, 2021 3:16 PM

To: 2YPMAAENIOZ ; BPOYT2HZ NANNHZ ; KATEPINA MONOTYIQY 2. ; OIAINNOZ ®OPTOMAS 1

Subject: Aitnua yla oteAéXwon TwV EAEYKTIKWY LNXAVIOUWVY oaTnv Ndpo Kat TNV AvTimapo to KahoKaipt Tou
2021, yLa TNV auotnpn TPNoN TWV UYELOVOLKWY TIPWTOKOAAWY KOL TWV LETPWVY aodaAeiag

Nn.E. NAPOY
ENAPXOZ

Napog 25.06.2021
MPOZ : BOYAEYTEZ NOMOY KYKAAAQN

OEMA : AlTnpa yLol OTEAEXWON TWV EAEYKTIKWVY UNXAVIOUWVY oTnVv MNapo Kal tnv
Avtinapo to kaAokaipt Tou 2021, yia TNV uoTnpn TrPNON TWV UYELOVOULKWV
TIPWTOKOAAWV Kol TwV HETPWV acPpaAeiag

A§lotipol k. BouAeutég,

Me adoppun tig SnAwoelc tou Youmoupyou K. XapdaAld otig 23.6.21, o omnoiog
EKPOUOE TOV KWdwVva Tou KIvdUVOoU yLa TECOEPA VNOLA TNG XWPOG, T omola
Snuoupyouv avnouyia otoug eldkous kabBwg ekel mapatnpouvtal AUVENCELG
KPOUGHATWV,

avAapeoa Toug Kot n Mapog, £€xouv PokAnBOel MoAAAG mapdrova Kol avtldpAcELg
OTNV TOTILKA HaC KOoWwvia.

'vwpilete 6tL otnv MNapo kat otnv Avtinapo népuot ot 14.8.2020, eruBAROnKav
aUENUEVOL TTEPLOPLOTLKOL OpOL AOYW TWV KPOUOUATWYV TTou SnAwBnKav Katd tnv
ETLOTPOGI OTOV TOTIO KATOLKLOG OPKETWY ETLOKETITWV LaG Ao TIG OepLVEC TOUG
SLoKOTTEG.

Erteldn kat tnv petvn nepiodo Wblaitepa to Staotnua 15 louAiov — 20
Auyouotou 2021, otnv Mapo kot tnv Avtinapo Ba urtdpxouv XIALASES VEOL TTOU
£PXOVTOL YLO SLAKOTIEG KOl OTNV CUVTPUTTLIKA Touc mAsoPndla ivat
avepupBoAiactol,

Yag mapakaAoUpe va €pBete og emadn Pe Ta appodla umtoupyeia Kat va {NTAOETE
TNV OTEAEXWON TWV EAEYKTIKWY UNXAVICUWY YLOL TNV QUOTNPN TAPNON Twv
UYELOVO LKWV TIPWTOKOAAWV Kal TwV HETPpWV acdaleiag.

Oa MPEMEL VAL UTIAPEEL AU OTNPOC EAEYXOG OTA KATAOTHLATA UYELOVOULKOU
evbladEpovtog, ota kevipa dlaokEdaong, otig MAateieg, ota péoa petadopag (
mAola, Aewdopeia ) KATT..
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H owkovopia tng Mapou, TNG AVILTAPOU KOl TWV UTIOAOUTWY VNOLWV €€QPTATAL O
pEyloto Babuod amod Tov ToupLopo.

Oa npemnel 6ot va cupBarloupe wote va amotpanel onotadnmote véo lockdown
TIou Ba SNULOUPYNOEL TEPACTLEG GUVETIELEG OTNV OLKOVOULQ TWV VNOLWV MO Kal
oTNV EMPBLWON TWV CUUMATPLWTWY HOG.

Avapévou e tnv Betikn oag ocuvdpour kat BonBeLa.

Me ektipnon,

Kwv/vog N. Mrmiag
‘Emapxog Mapou - Avtutdpou
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